

22 июня - День памяти и скорби.

В День памяти и скорби по всей России проходят различные мероприятия, направленные на то, чтобы почтить память погибших и напомнить о трагических событиях тех лет.



Для воспитанников пришкольного лагеря «ШИК» была проведена станционная игра «Мы тоже достойны», где ребята проходили блиц-опрос, пели песни военных лет, отгадывали загадки и рисовали рисунки.



Пусть память о тех трагических событиях всегда живет в наших сердцах и служит напоминанием о необходимости сохранять мир и уважение между народами.

